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	Mitgliedschaft
	Leistungen


 Unsere Leistungen für Mitglieder 
Den Mitgliedern der Deutschen Polizeigewerkschaft - im dbb - DPolG - Landesverband Hessen - werden auf Antrag folgende im Beitrag enthaltene Leistungen nach Maßgabe der jeweiligen Versicherungsverträge und der Rechtsschutzordnung gewährt:

 Rechtsschutz 

bei Verfahren in Straf-, OWi-, oder Disziplinarsachen aus Anlass dienstlicher Tätigkeiten, problemlos und schnell ab Verfahrensbeginn.
Bei uns ist die sogenannte Konkurrentenklage mitversichert und wird nicht abgelehnt.
Bei uns hat jedes Mitglied rechtlichen Anspruch auf Rechtsschutz.
Bei uns gibt es keine Selbstbeteiligung.
Bei uns gibt es die Wahlmöglichkeit:
entweder man wählt
	die Anwälte des Dienstleistungszentrum West oder
	den eigenen Anwalt des Vertrauens.

Auch die Fahrt von und zum Dienst ist vom Berufsrechtschutz erfasst.
Alle anderen Darstellungen unseres Rechtsschutzes entsprechen nicht der Wahrheit.

 Unser neuer Versicherungsschutz für Mitglieder mit verbesserten Leistungen 

	 Grunddeckung 	   	   	   	   	   
	   	 Personen- und Sachschäden 	   	 10 Mio. € VS 	   	   
	   	 -aus der dienstlichen Tätigkeit/Beruf 	   	 10 Mio. € VS 	   	   
	   	 -aus dem dienstlichen Gebrauch von Diensthunden,-pferde 	   	 10 Mio. € VS 	   	   
	   	 - Sachschäden am fiskalischen Eigentum (z.B. Polizeiakademie) 	   	 10 Mio. € VS 	   	   
	   	   	   	   	   	   
	   	 Kfz Regresshaftpflicht 	   	   	   	   
	   	 - für Benutzer fremder, nicht verscherungspflichtiger KFZ 	   	 50.000 € VS 	   	   
	   	 Abhandenkommen persönlicher Ausrüstungsgegenstände 	   	 5.000 € VS 	   	   
	   	 Nachhaftung 	   	 5 Jahre 	   	   
	 Zusatzdeckung 	   	   	   	   	   
	   	 Abhandenkommen von Dienstschlüsseln 	   	 50.000 € VS 	   	   
	   	 Gerätehaftpflicht und -regresshaftpflicht 	   	 50.000 € VS 	   	   
	   	 -bei Schäden an Dienstwaffen 	   	 50.000 € VS 	   	   
	   	 Vermögens- und Vermögensschadenregress 	   	 5.000 € VS 	   	   
	   	 - inkl. Kassenfehlbeträge 	   	 2000 € VS 	   	   
	   	 - bei Beschädigung / Verlust nicht persönlicher Ausrüstungsgegenstände 	   	 50.000 € VS 	   	   
	   	 Nachhaftung 	   	 5 Jahre 	   	   
	   	 Rückwärtsversicherung 	   	 keine 	   	 ohne zeitliche Einschränkung 
	 Sonstige Hinweise 	   	   	   	   	   
	   	 Ratenzahlungszuschlag 	   	 kein Zuschlag 	   	   
	   	 Maximierung der Versicherungssumme 	   	 unbegrenzt 	   	   


 Sterbegeld (-Kostenhilfe für die Angehörigen des verstorbenen Mitglieds)       

Voraussetzung:  
	mindestens einjährige Mitgliedschaft 
	Beantragung innerhalb von 12 Monaten nach Ableben durch Vorlegen einer Kopie der Sterbeurkunde  

Auszahlungsbetrag: 300 Euro


 Geburtengeld 

Voraussetzung: 
	mindestens einjährige Mitgliedschaft       
	Beantragung innerhalb des 1. Lebensjahres durch Vorlegen einer Kopie der Geburtsurkunde 

Auszahlungsbetrag: 100 Euro pro Kind
  


 DPolG-Mobilfunk-Sondertarife 

Günstig mobil telefonieren
Beim Kauf eines Handy´s bzw. Abschluss eines Netzkartenvertrages bietet die DPolG-Service GmbH in Göppingen Sonderkonditionen für Grundgebühr und Gesprächseinheit      
 für alle Netzbetreiber. Inzwischen sprechen über 150 000 zufriedene Kunden für sich.  
Die Angebote werden per Email an die Mitglieder weitergeleitet. Unabhängig davon kann sich jedes Mitglied selbst bei der DPolG-Service für deren Newsletter anmelden.    

 DPolG-Fahrzeug-Rabatte    

Günstiger Autokauf
Bei fast allen renommierten Automobilherstellern erhalten Mitglieder der DPolG Sonderkonditionen über die DPolG-Serivce GmbH. So gibt es bis zu  30 % Preisnachlass auf      
 Neuwagen.  
Die Angebote werden per Email an die Mitglieder weitergeleitet. Unabhängig davon kann sich jedes Mitglied selbst bei der DPolG-Service für deren Newsletter anmelden.     

 DPolG-Reisebüro   

Urlaubsreisen zu sehr günstigen Konditionen über DPolG-Service GmbH        
 5 % Payback bei Pauschalreisen • Kostenloser Preisvergleich • Sonderkonditionen bei zahl-      
 reichen Fluggesellschaften •Sonderkonditionen in über 9 000 Hotels, Fluggesellschaften und      
 bei Mietwagen • kostenlose Hotline:
www.reisen.dpolg-service.de

 Weitere Dienstleistungen der DPolG-Service  


	Kreditkarten zu Sonderkonditionen für alle DPolG-Mitglieder    
	Verbilligter Einkauf von polizeilicher Sonderausrüstung    
	Spezialdarlehen für Polizeibeschäftigte     
	Bausparverträge zu besonderen Konditionen    
	DPolG-Geschenkartikel und Präsente für jeden Anlass    
	TOP Konditionen bei Fahrrädern, Uhren, Taschenlampen ….   

Die Angebote werden per Email an die Mitglieder weitergeleitet. Unabhängig davon kann sich 
 jedes Mitglied selbst bei der DPolG-Service für deren Newsletter anmelden.    



 Kostengünstige Teilnahme an Seminaren 

	vielfältige Angebote der Dbb-Akademie
	Angebote der DPolG Hessen
	Angebote unserer Kooperationspartner wie PID


 Wir bieten unseren Mitgliedern aktuelle und kritische Informationen aus allen Bereichen einer verantwortungsvollen Berufsvertretung, aus dem Tarifbereich, der Politik usw. ...    

	durch unsere Hompage unter:  http://www.dpolghessen.de 
	durch unsere Zeitung Polizeispiegel mit Landesteil Hessen.    
	durch die Zeitschrift Personalvertretungsrecht      
	durch die Zeitschrift Tacheles    
	durch unseren aktuellen E-Mail Newsletter, den jedes Mitglied erhält.    
	durch aktuelle Flugblätter und Sonderdrucke    
	durch Fachliteratur


 Anzeigenbörse 

Für alle Mitglieder haben wir eine eigene und wie wir meinen professionelle Anzeigenbörse entwickelt. Die DPolG-Anzeigenbörse gibt die Möglichkeit zum Inserieren, für Tauschgesuche, dient als Forum für Sammler oder zur Anzeige von Veranstaltungen usw.
www.dpolg-anzeigenboerse.de

 Die DPolG hat vor einigen Jahren eine Stiftung gegründet. Diese Stiftung hat es sich zum Ziel gesetzt:   


	verletzten 
	und in Not  

geratenen Polizeibeamten, deren Angehörigen oder Hinterbliebenen in den Bereichen Hilfe zu gewähren, in denen dies durch den Staat und/oder Versicherungen nicht möglich ist.
In einer ersten Maßnahme hat die Stuftung 2 ehemalige Forsthäuser bzw. -dienststellen am Walchensee und Sylvenstein-Stausee übernommen und umfangreich renoviert. Hinzu kamen verschiedene Ferienwohnungen in Lenggries       
       
 Werden die Stiftungshäuser nicht für Verletzte und in Notgeratene benötigt, können diese zu sehr günstigen Konditionen gemietet werden.       
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 Kontakt 
Die mit * markierten Felder sind Pflichtfelder
Vorname*

Nachname*

E-Mail*

Nachricht*

Einwilligung zur Datenverarbeitung*	Wenn Sie uns per Kontaktformular Anfragen zukommen lassen, werden Ihre Angaben inklusive der Kontaktdaten zwecks Bearbeitung der Anfrage und für den Fall von Anschlussfragen bei uns gespeichert. Diese Daten geben wir nicht ohne Ihre Einwilligung weiter. Bitte lesen Sie hierzu auch die Datenschutzerklärung der DPolG Hessen. 




Weiter




Deutsche Polizeigewerkschaft Landesverband Hessen
Rheinstraße 99 - 65185 Wiesbaden
Tel.: 0611/97454404 - Fax: 0611/97454406 - kontakt(at)dpolg-hessen.de	DPolG Hessen als Startseite
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